Model liniowy Model potegowy Model wyktadniczy
Miary 5 c B+ B 4K+ B X 4 E Interpretacje
Vo=hBot Bixa K+ fixe+& | Yo = FoXa Koxgle™ |y, = e
Parametr y Parametr ten okresla, ile jednostek zmiennej
. PP(Y- Xi ) = X objasnianej przypada na jedna jednostke
przecigtny ' zmiennej objasniajace;j.
oy
PK(y, %)= o Parametr ten okresla, o ile jednostek zmieni
Parametr ' sie zmienna y, gdy zmienna X; wzro$nie o
kraﬁcowy y jednostke w warunkach statosci pozostatych
PK(y,x)=5 PK(y.x )= 4 ~ PK(y, %)= 5y zmiennych objasniajacych.
i

Ay Ay oy Parametr ten okresla, o ile procent zmieni si¢

E(y X; )= Y A% OXi _ PK(y, X ) zmiennay, jesli zmienna X; wzro$nie o 1%, w

Ay y PP(y , xi) warunkach statosci pozostatych zmiennych

X; X X objasniajacych.
Elastycznos¢ .

Interpretacja parametrow strukturalnych w

modelu wyktadniczym: jezeli zmienna X;
E(y,x)=5, il E(y,x;)=p, E(y,x)=BX; wzro$nie o jednostk¢ w warunkach stato$ci
y pozostatych zmiennych objasniajacych, to y

zmieni si¢ o (e# —1)-100[%] ~ 3, -100[%]




